



时尚·金鼎

金鼎购物中心二楼女装全面升级 荟萃国际名品

“爱尚”金鼎做气质魅女

又是一年夏天，芳菲景又新。

一朵花可能花瓣妖娆，姹紫嫣红，却不一定暗香浮动，疏影横斜。一个女人只有当她拥有韵味十足的优雅气质，才会真正的魅力四射暗香逼人。

归于自然、真于生活、升华艺术，越来越成了富有知性和文化内涵的成熟女性选择着装时看重的特质。

夏日特辑女正装，金鼎购物中心二楼给众多成熟女性提供了更多的着装、搭配选择。

这里，众多女装款式打破了传统职业女装的保守与刻板，使时尚女性可以与国际流行趋势同步。爱美女士可以按自身的衣着习惯自由组合搭配，满足不同场合穿着的要求，穿出自我个性。

百大金鼎购物中心二楼优雅时尚女正装马天奴、芝禾、CK Jeans、凡释、玛菲、蓝地、JT、佐琳、高田佳美、木美、贝洛安等品牌强势入驻与玛丝菲尔、路逸沙美、音儿、阿玛施、歌力思、朗姿等原有品牌共同装扮金鼎购物中心这座时尚衣橱，美满我们的生活，让您展示自我气质和魅力。炎炎夏日就是爱高格调，优雅、贵气、知性大集合，散发着青春魅力、蕴含时尚气息。

五月的金鼎购物中心二楼女装，伴着你，将你的旅程扮靓。



MY TENO (马天奴)

来自意大利的国际知名品牌，一贯秉承意大利的经典设计风格，无论是领导潮流的时装、高贵典雅的职业装、还是舒适的休闲装，以至展现时装风采的皮装、羊绒，均透过上乘素质的国际流行面料，精良、严谨的工艺，处处透出顶级个性和前卫意念，成为每季的潮流先锋。

马天奴以典型的欧洲式传统审美观，古典和现代优雅风格融会贯通，在现代时髦、简练、大方的格调中，追求高雅、完美、高价值感。注重修长、合体的轮廓线，简练配色，完美的服饰配套，形成高雅而富有独创性的时装风格。



ICICLE (芝禾)

ICICLE (芝禾) 品牌创始人叶寿增先生，1993年毕业于中国纺织大学（现东华大学）服装设计专业，并留校任教十年。打造舒适环保的通勤装是芝禾的品牌宗旨，也是芝禾区别于其他通勤装的最大特色。芝禾选用可再生的棉、麻、丝、毛等天然原料为主要素材；潜心研究传统工艺再生，精心提取来自大自然的色彩，使用环保染料进行染色，同时还推出原料本色系列，以把对环境的影响减至最低。



ELEGANT

LOUISA · M (路逸沙美)

来自美丽的枫叶之国——加拿大，公司的创始人因为倾心爱慕英国维多利亚女王的四公主（路逸沙·卡罗琳·阿尔伯达公主），便用了公主的小名LOUISA M作为自己时装品牌的名字，以此来纪念其对公主的永世恋情。多年来，路逸沙美一直在用自己的服饰语言来传诵那份真情，传诵对公主的爱慕，高贵是她的血统，优雅是她的形体，清新是她的面容。



FASHONERY (凡释)

凡释是内心追求天然、舒适的真切表达。是向往自由、浪漫的最好诠释。“创意源于自然，并升华为艺术”，创意、求简、归真是凡释的创作核心。富有表现力和时代的设计手段，别出心裁的材质与色彩，刻画出现代女性多层次的内心境界以及丰富的内涵。



玛菲

玛菲女装是国内顶级的的女装品牌，总部位于中国上海。意大利设计师以其先进的风格，融合东西方文化，每年为市场提供近千款经典系列女装，款式打破了传统职业女装的保守与刻板，使时尚女性可以与国际流行趋势同步。按自身的衣着习惯自由组合搭配，满足不同场合穿着的要求，穿出自我个性。



蓝地

蓝地女装吸取欧洲时尚元素，秉承自然、简约、华美的服饰理念，巧妙的运用色彩搭配和自然剪裁，展现女性简约、优雅的特质。其“成熟中散发着青春魅力、优雅中蕴含时尚气息”的独特时装文化，吸引着越来越多崇尚完美的现代女性。

CK Jeans (Calvin Klein Jeans)

是美国设计师品牌CK旗下的牛仔品牌。设计风格简约，给人以新颖、大胆、新锐印象的同时，夹杂着美式的自在和性感。CK已成为现代时尚、自然简约的代名词。同时，也代表着一种广义上的性感。该品牌不仅影响年轻人，也影响着不同年龄层的人群。

购物去金鼎 品味新生活